PEMOHT PE3 bbbl

MpyXunHKK (pe3bboBble BCTaBKM) AN1A peMOHTa pe3b0Obl
NPYMEHAITCA A1 SKOHOMUYHOIO 1 HAAEXHOro PEMOHTA
NOBPEXAEHHOWN NN N3HOLEHHON pe3b0bl, a TakXe Ans

YKpEnneHuns/ycuneHmns pesoobl.

[ina BoccTaHoBeHNA pe3b0bl HEOOXOAMM CrleayoL i
WHCTPYMEHT: CBEPNO MOA Pe3bby, creumnanbHblii MeTUUK 1
cneumanbHbI MTHCTPYMEHT AJiA BKPY4YMBaHMA Pe3b00BbiX
BCTABOK 1 06/10Ma NoBOAKOBOW Landbl. Pe3b60Bble BCTaBKMU
13 Hep>KaBeloLlel cTay 06ecneynBaloT 3alKTy OT KOPPO3uUn
N TEPMOCTOMKOCTb. [NonepeyHoe ceyeHre NpoBOJIOKU
pomboBuaHoe. Ha KoHue pe3bb0oBOM BCTaBKM HAaXoQ4UTCs
Beayuwas uanda. Mpu BBUHUMBaHUN Pe3bO0OBOW BCTaBKU
NPYXMHKa Clerka pacTaArmBaeTcs, Yto obecneyrBaet
yMnnoTHeHVe pe3bbbl. [o3ToMy pe3b60Bas BCTaBKa NonyvyaeTcs
6osblue, Yem [0 BBUHYMBAHKA. Mbl MOCTaBAsSEM TpU

yactoucnosnb3lyembix pa3mepa (1 xd, 1,5xd un 2,5 x d).

» PEMOHT

PEMOHT




288

V'S

OBJIAMBIBATEJIb
NOBOAKOBOM LLAMObI

GSRA

=
—
N

X
—
<
|
]

A

BKPYYUBATEJIb BCTABOK

MOPANOK PABOTHI

1 » BbicBepnuTb
noBpeXaEHHY pe3boy

2 » OuuctuTb oTBEPCTUE

3 » Hapesatb pe3bby
crewyanbHbiM METYMKOM

4 » Oumctutb pesbby

5 » BBUHTUTb pe3b6oBYIO
BCTaBKY

6 » O6nomaTtb NOBOAKOBYIO
uandy

NCNONb30BAHUE
VIHCTPYMEHT MO peMOHTY

pe3bbbl cnonb3yeTca Ana
BOCCTAHOB/IEHNA MOBPEMAEHHDIX
UM U3HOLLEHHbIX Pe3bb, a

TakXKe ANA yNaoTHEHNA yxe
CyLLeCTBYOLLMX Pe3b6 He
M3MeHSAA Npy 3TOM AnameTpa v
Lwara pe3bobl.

UCNONb3YEMbIA NHCTPYMEHT
Heobxognm cnepytowmin
WNHCTPYMEHT:

» CBeprno nop pesboy

* CneunanbHbIN METYMK

* BkpyumBaTtenb BcTaBoK

* ObnambiBaTeslb MOBOLKOBOW
Ll,\al'ld)bl

WHCTPYMEHT ANA

‘ (L
AL AL LA LA LA AL

;I .|»

It

o

".‘1
Y

o rl/.
I.l/,

e

|

WL

)

PEMOHTA PE3bbbl

W

»I >| v

ks

v

3ABOAICKOM
CTAHDAPT

d = unametp

PE3bbOBbIE BCTABKK

Pe3b6oBble BcTaBkn GSR
V3roTaB/MBAOTCA 13
HepXXaBeloLel cTanm n
rapaHTVpyoT TePMOCTONKOCTb
1 YCTONYMBOCTb K KOPO3UN.
MNMonepeyHoe ceyeHne
BCTaBOK pombosuaHoe. Ha
OfiHOM 13 KOHL|0B BCTaBOK
HaxouMTCsA NOBOLKOBAA
uanda. MNpu BBMHYMBaHWIN

pe3b60BOI BCTaBKM NPYXKMUHKa
cnerka pacTarnBaeTcs, uto
obecneymBaet ynnoTHeHve
pe3b6bl. [loaTomy pe3bboBas
BCTaBKa Npvi BBUHYMBAHUN
yAnvHaAeTca. Mbl noctaBnaem
TPV YaCTOMCMONb3yEMbIX
pa3mepa (1xd, 1,5xdun25

x d).

PE3bbOBbIE BCTABKU

289

PEMOHT




WHCTPYMEHT ANA PEMOHTA PE3bbbl

GSRA

PEMOHT

290

HABOPbI MO PEMOHTY PE3bbbl

TEXHUYECKAAl UHOOPMALIUA

HABOPbI N0 PEMOHTY PE3bbbl

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

Martepuan

HSS /WS

Hanpasnexne npasblii

no 1x (Bepno - Metunk - Bkpyuusatenb BcTaBok - 06nambiBatens noBoAKoBoi yangbl / no 5x Pesbbosbie BctaBku: 1d - 1,5d - 2,5d

Marepuan

HSS /WS

Hanpasnenue

npasblii

no 1x MeTuuk - Bkpyuusatenb BcTaBok - 06nambiBaTenb NoBoAKOBOIA Landbl / no 4x Pe3pbosble BcTakm: 1d - 1,5d - 2,5d

Paszmep
pe3bob

M2x0,4
M2,5x0,45
M3x0,5
M4x0,7
M5x0,8
M6x1,0
M7x1,0
M8 x1
M8 x 1,25
M9 x1,25
M10x 1
M10x 1,25
M10x 1,5
M12x1
M12x 1,25
M12x1,5
M12 % 1,75

GSRA

MeTumnk

2,52
3,08
3,65
4,91
6,04
73
8,3
9,3
9,62
10,62
1,3
11,62
11,95
13,3
13,62
13,95
14,27

Jinuna
45
48
50
58
66
72
72
80
80
89
89
89
89
95
95
95
95

CBepno

2,1
2,6
31
4,1
52
6,2
7,2
8,2
8,3
9,3
10,3
10,3
10,3
12,3
12,3
12,5
12,4

Ninuna
60

75
85
85
85
85
115
115
115
130
130
130
140
140
140
140

Bkpyunsatenn
BCTaBOK

0 Ninuxa
11 104
14 104
18 104
2,5 104
3,2 104
4,4 104
5 1304
5,7 140
5,7 140
6,5 145
7,5 150
7,5 150
7,5 150
9 150
9 150
9 150
9 150

06nambiBatenb
NoBOAKOBOI Landbl

0
1
1,5
2,1
2,8
3,6
4,5
5
5
6,2
6
7
7
7,85

O O O

Ninuua
100
100
100
100
100
105
110
110
110
110
115
115
115
120
120
120
120

Apt.-Hp.

00803001
00803002
00803003
00803004
00803005
00803006
00803007
00803008
00803009
00803010
00803011
00803012
00803013
00803014
00803015
00803016
00803035

Pasmep
pe3bbb

M14x1
M14x1,25
M14x1,5
M14 %2
M16x1,5
M16 % 2,0

Metumk

0
15,3
15,62
15,95
16,6
17,95
18,6

[inuna
102
102
102
102
112
112

Bkpyuusatenb
BCTaBOK

0 Ninuna
1,2 170
10,8 170
10,8 170
10,5 170
12,5 170
12,2 170

06nambiBatenb
NoBOAKOBOI Landbl

0

10
10
10
10
12
12

Ninuna
103
103
103
103
103
103

Apt.-Hp.

00803017
00803018
00803019
00803020
00803021
00803022

HABOPbI N0 PEMOHTY PE3bbbl

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

Marepuan

HSS /WS

Hanpasnenue

npasblii

no 1x MeTuuk - Bkpyuuatenb BcTaBok - 06nambiBaTenb NoBoAKOBOIA Landbl / no 2x Pe3pbosble BcTaBku: 1d - 1,5d - 2,5d

Pas3mep
pe3bobl

M18x1,5
M18x 2,0
M18x 2,5
M20x1,5
M20x 2,0
M20x 2,5
M22x1,5
M22x2,0
M22x2,5
M24x1,5
M24x2,0
M24x3,0

MeTumk

19,95
20,6
21,25
21,95
22,6
23,25
23,95
24,6
25,25
25,95
27,6
27,9

[InuHa
112
118
118
118
118
130
120
120
135
127
127
135

Bkpyuusatenb
BCTaBOK

0 Ninuna
14,5 200
14 200
13,5 200
16,5 200
16 200
15,5 200
18,5 210
18 210
17,5 210
20,5 215
20 215
18,5 215

O6nambiBatenb
NoBOAKOBON Landbl

0

14
14
14
16
16
16
18
18
18
19
19
19

[InuHa
138
138
138
138
138
138
138
138
138
138
138
138

Apt.-Hp.

00803023
00803024
00803025
00803026
00803027
00803028
00803029
00803030
00803031
00803032
00803033
00803034

291

PEMOHT




WHCTPYMEHT AN PEMOHTA PE3bBbI / 3AMYACTH GSRA

HABOPbI MO PEMOHTY PE3bbbl M5 — M12 TEXHWYECKAA UHOOPMALINA PE3bBOBbIE BCTABKI TEXHWYECKAA UHOOPMALINA
Marepuan HSS /WS Matepuan  Hepxasetowas ctanb

Hanpasnexue  npasblit 3 Pe3bba 6H /1502

Pasmep pesb6bl  VPE St. Apt.-Hp..1,0d Apt.-Hp..1,5d Apt.-Hp..2,5d
5 (Bépn - 5 MeTyukoB - 5 BkpyunBateneii BctaBok - 5 06nambiBaTeneii noBoAKoBoit Landbl / no 25X pe3b6oBbix BcTaBok M5 — M10 u 10 M2x0,4 100 00806001 00806002 00806003
BcTasok M12: pasmepom 1d M2,5%045 100 00806004 00806005 00806006
M3x0,5 100 00806007 00806008 00806009

Pa3mep MeTtyuk CBepno Bkpyuusatenb O6nambiBatenb Apt.-Hp.

pe3b6b BCTaBOK 10BOAKOBOI Lan b M4x0,7 100 00806010 00806011 00806012
0 InnHa g T 0 InuHa g InnHa M5x0,8 100 00806013 00806014 00806015
5%0,8 6,04 66 5.2 85 3.2 104 36 100 00803040 M6 x1,0 100 00806016 00806017 00806018
6% 1,0 73 72 6,2 85 44 104 45 105 00803040 M7x1,0 100 00806019 00806020 00806021
8x1,25 9,62 80 83 115 5,7 140 6,2 110 00803040 M8 100 00806022 00806023 00806024
101,25 n6 8 10,3 130 75 150 7 115 00803040 Max1.25 100 00806025 00806026 00806027
121,75 TP 124 140 9 150 9 120 00803040 M9x1.25 100 00806028 00806029 00806030
M 10 % 1 100 00806031 00806032 00806033
M 10 % 1,25 100 00806034 00806035 00806036
M10x 1,5 100 00806037 00806038 00806039
M12x1 100 00806040 00806041 00806042
HABOPbI MO PEMOHTY PE3bbbl M6 — M14 TEXHWYECKAA NHOOPMALINA M12>1.25 100 00806043 00806044 00806045
M12x1,5 100 00806046 00806047 00806048

Matepuan HSS /WS

M12x1,75 100 00806103 00806104 00806105
Hanpaenede _ mpacui M14x1 100 00806049 00806050 00806051
M14x 1,25 50 00806052 00806053 00806054
M14x1,5 50 00806055 00806056 00806057

M 14 x2 50 00806058 00806059 00806060 _

M16x1,5 50 00806061 00806062 00806063 g

M 16 x 2,0 50 00806064 00806065 00806066 §
4 (Bepna - 5 MeTumnkos - 5 BkpyunBareneii BctaBok - 5 06nambiBateneil noBoAKoBoil Landsl / pe3bba noa ceeun 3axuranua M14x1,25 / no M85 °0 00806067 00806068 00806069
25x pe3b6oBbix BCTaBok M6 — M10 v no 10X BctaBok M12 - M14: pasmepom 1d M18x2,0 25 00806070 00806071 00806072
M18x 2,5 25 00806073 00806074 00806075
Pasmep MeTunk CBepno Bkpyunsatenb 06nambiBatensb Apt.-Hp. M20x1,5 25 00806076 00806077 00806078
pe3b6bl BCTaBOK MOBO/KOBOI Liandbl M 20 % 2,0 25 00806079 00806080 00806081
0 Anava 0 Anawa 0 Anava 0 Anuta M20x25 25 00806082 00806083 00806084
610 7.3 2 6.2 8 4 104 4 105 00803041 M22x1,5 25 00806085 00806086 00806087
8x1,25 9,62 80 8,3 115 5,7 140 6,2 110 00803041 M22% 2,0 10 00806088 00806089 00806090
10x 1,5 11,95 89 10,3 130 7,5 150 7,85 115 00803041 M22% 2,5 10 00806091 00806092 00806093
12%1,5 13,95 95 12,5 140 9 150 9 120 00803041 M24x 1,5 10 00806094 00806095 00806096
14 % 1,25 15,62 102 14,3 90 10,8 170 10 103 00803041 M 24 % 2,0 10 00806097 00806098 00806099
M24x3,0 10 00806100 00806101 00806102

92 GSRA 293



PEMOHT PE3bEbl 3AMYACTH GSRA

PEMOHT

BKPYYMBATEJIb BCTABOK OBJIAMbIBATE/b NOBOJKOBOI LANObI METHUK CBEPNIO

s e ———— S ———)

Matepuan: WS Matepuan: WS Matepuan: HSS Matepuan: HSS

Pa3mep pe3bbbl @ linuna Apt.-Hp.. Pa3mep pe3bbbl @ Ninuna Apr.-Hp.. Pasmep pe3bbbl @ Ninuna Aprt.-Hp.. Pasmep pe3bbbl @ Nlnuna Aprt.-Hp..
M2x0,4 1,1 104 00805001 M2x0,4 1 100 00804001 M2x0,4 2,52 45 00802000 M2x04 2,1 60 03445021
M2,5x 0,45 1,4 104 00805002 M2,5x 0,45 1,5 100 00804002 M2,5% 0,45 3,08 48 00802010 M2,5% 0,45 2,6 60 03445026
M3x0,5 1,8 104 00805003 M3x0,5 2,1 100 00804003 M3x0,5 3,65 50 00802020 M3x0,5 3,1 75 03445031
M4x0,7 2,5 104 00805004 M4x0,7 2,8 100 00804004 M4x0,7 4,91 58 00802030 M4x0,7 4,1 85 03445041
M5x0,8 3,2 104 00805005 M5x0,8 3,6 100 00804005 M5x0,8 6,04 66 00802040 M5x0,8 52 85 03445052
M6 x1,0 4,4 104 00805006 M6x1,0 4,5 105 00804006 M6x1,0 7,3 72 00802050 M6 x1,0 6,2 85 03445062
M7x%1,0 5 1304 00805007 M7x%1,0 5 110 00804007 M7 x1,0 8,3 72 00802060 M7 x1,0 7,2 85 03445072
M8 x1 57 140 00805008 M8x1 5 110 00804008 M8x1 9,3 80 00802070 M8x1 8,2 115 03445082
M8 x 1,25 5,7 140 00805009 M8 x 1,25 6,2 110 00804009 M8 x 1,25 9,62 80 00802080 M8 x 1,25 8,3 115 03445083
M9 x1,25 6,5 145 00805010 M9 x1,25 6 110 00804010 M9 x1,25 10,62 89 00802090 M9 x1,25 9,3 115 03445093
M10x1 7,5 150 00805011 M10x1 7 115 00804011 M10x1 1,3 89 00802100 M10x1 10,3 130 03445103
M10x 1,25 7,5 150 00805012 M10x 1,25 7 115 00804012 M10x 1,25 11,62 89 00802110 M10x 1,25 10,3 130 03445103
M10x 1,5 7,5 150 00805013 M10x 1,5 7,85 115 00804013 M10x 1,5 11,95 89 00802120 M10x 1,5 10,3 130 03445103
M12x1 9 150 00805014 M12x1 9 120 00804014 M12 %1 13,3 95 00802130 M12 %1 12,3 140 03445123
M12 x 1,25 9 150 00805015 M12 x 1,25 9 120 00804015 M 12 x 1,25 13,62 95 00802140 M 12 x 1,25 12,3 140 03445123
M12x1,5 9 150 00805016 M12x1,5 9 120 00804016 M12x1,5 13,95 95 00802150 M12x1,5 12,5 140 03445125
M12x1,75 9 150 00805035 M12x1,75 9 120 00804035 M12x1,75 14,27 95 00802340 M12x1,75 12,4 140 03445124
M14x1 1,2 170 00805017 M14x1 10 103 00804017 M14x1 15,3 102 00802160

M 14 % 1,25 10,8 170 00805018 M 14 % 1,25 10 103 00804018 M 14 % 1,25 15,62 102 00802170

M14x1,5 10,8 170 00805019 M14x1,5 10 103 00804019 M14x1,5 15,95 102 00802180

M 14 x 2 10,5 170 00805020 M 14 x 2 10 103 00804020 M14x 2 16,6 102 00802190 —
M16x1,5 12,5 170 00805021 M16x1,5 12 103 00804021 M16x1,5 17,95 112 00802200 g
M 16 x 2,0 12,2 170 00805022 M 16 x 2,0 12 103 00804022 M 16 % 2,0 18,6 112 00802210 §
M18x 1,5 14,5 200 00805023 M18x 1,5 14 138 00804023 M18x1,5 19,95 112 00802220

M18x 2,0 14 200 00805024 M18x2,0 14 138 00804024 M18x 2,0 20,6 118 00802230

M18x 2,5 13,5 200 00805025 M18x 2,5 14 138 00804025 M18x 2,5 21,25 118 00802240

M20x1,5 16,5 200 00805026 M20x1,5 16 138 00804026 M20x1,5 21,95 118 00802250

M20x 2,0 16 200 00805027 M20x 2,0 16 138 00804027 M20x 2,0 22,6 118 00802260

M20x 2,5 15,5 200 00805028 M20x 2,5 16 138 00804028 M20x 2,5 23,25 130 00802270

M22x1,5 18,5 210 00805029 M22x1,5 18 138 00804029 M22x1,5 23,95 120 00802280

M22x2,0 18 210 00805030 M22x2,0 18 138 00804030 M22x2,0 24,6 120 00802290

M22x2,5 17,5 210 00805031 M22x2,5 18 138 00804031 M22x2,5 25,25 135 00802300

M24x1,5 20,5 215 00805032 M24x1,5 19 138 00804032 M24x1,5 25,95 127 00802310

M24x2,0 20 215 00805033 M24x2,0 19 138 00804033 M24x2,0 27,6 127 00802320

M24x3,0 18,5 215 00805034 M24x3,0 19 138 00804034 M24x3,0 27,9 135 00802330

w1 BSRA 295



PEMOHT

(S X

4
)

(
alge:

U

» JKCTPAKTOPDI

DKCTPaKTOpbl CyXaT Ana
BbIKPYUYMBaHWA NOBPEXAEHHBIX
6onToB. [1nA Havyana B LeHTpe
6onTa CBepnuTCA oTBepCTME.
3aTeMm B BblCBEp/IeHHOE
OTBepCTME NPOTMB YacoBOM
CTPEenKy BKpyumBaeTca
3KcTpakTop. Micnonb3oBatb
IKCTPaAKTOP MOXHO N1Mb0 Npun
nomoLyM BOpoTKa nnbo npu
NOMOLLM LLaHrOBOrO KJltoya 6e3
TpeweTKn.

GSRA

o'/////r///ff/((((x

\/
—
M

(

U

War 3

(Gl

(4
A

i

CLII

War 4

3ABOAICKOM
CTAHAAPT

PE3bbA

KOHYCHOW OOPMbI

KaTaHaA

TBEPAOCTL: 54 — 56 HRC

YETBIPEXTPAHHUK

M0 DIN 10

&

HARDNESS ROCKWELL

Rockwell aBnsetca
MeXAYHapOL4HO NPU3HaHHON
efVHULIen n3mepeHmns
TBEPAOCTU TEXHNYECKNX
MaTepuanos. Ab6peBuaTypa
coctouT 13 HR (Hardness Rock-
well, TBEépgocTb no Poksenny)
K KOTOpOMY Ao6aBnseTcs
6YyKBa, yKa3blBaloLLas Ha LWKany
Nno KOTOPOW NPOBOAMINCH
UCTbITaHUA.

T

B cootBetcTBUM ¢ DIN EN ISO
6508-1 cywectyeT 11 wkan
onpepeneHna TBepAoCTA

no metogy Pokeenny c
pasfIMYHbIMN UAEHTOPaMU 1
Harpyskamu. [laHHble LwKasbl
0603HavaloTCA ceayoLWwyMmn
6ykBamu A-H, K, NunT.
CraHgapTHoe 0603HaueHne
COCTOMT U3 3HaYeHuA
TBEPAOCTU, MpoLeaypbl
UCMbITaHWI 1 LWKanbl,
Hanpumep, 65 HRC.

MAKCUMANbHbIA BPALLATENbHBIA MOMEHT

H/MM? npefien NpoyYHoCTY

HOMEP BONT CBEP/10 TNYBUHA BPALIATENb- YETBIPEX  BOPOTOK
CBEPNEHUA HbIl MOMEHT TPAHHUK
1 4-6 1,8 7 2,2 2 Hp. 1
2 6-8 3,2 10 10 3 Hp. 1
3 8-11 4,5 13 23 4 Hp. 2
4 11-14 6,5 16 70 5 Hp. 2
5 14-18 8,5 21 150 8 Hp.3
6 18-24 11 24 180 9 Hp. 4

297

PEMOHT




JKCTPAKTOPDI

GSRA

PEMOHT

298

IKCTPAKTOPDI

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

Matepuan  UHcTpymeHTanbHas cranb
Homep noAXoauT ans NoAXoAUT AnAa 06was anuHa llnametp Apt.-Hp..
Hp. 1 W1/8-1/4 M3-6 51 3,8 00903000
Hp. 2 W 1/4-5/16 M6-8 60 4,8 00903010
Hp. 3 W 5/16 - 7/16 M8-11 68 6,4 00903020
Hp. 4 W7/16 - 9/16 M11-14 76 8,4 00903030
Hp. 5 W 9/16 — 3/4 M14-18 86 10,9 00903040
Hp. 6 W3/4-1 M18 - 24 95 12,0 00903050
Hp.7 W1-13/8 M 24 -33 100 18,9 00903060
Hp. 8 W1.3/8-1.3/4 M33-50 105 24,9 00903070
HABOPbI 3KCTPAKTOPOB TEXHUYECKAA UIHOOPMALIUA

Marepuan  MHCTpymeHTanbHas cranb
Homep noaxoauT Ana NOAXOAMT ANA Apt.-Hp..
Hp.1-5 W 1/8 —3/4 M3-18 00902000
Hp.1-6 W1/8-1 M3-24 00902020
Hp.1-8 W1/8-13/4 M3-50 00902040

GSRA

299

PEMOHT




